

Очередной урок доброты, приуроченный к Международному дню инвалидов (3 декабря), был проведён 2 декабря в МОУ ОШ с. Барышская Слобода «Мир держится на добре». Рома Горелов прочитал стихотворение о доброте, и дети объяснили, что такое добро и сделали вывод: доброта должна идти от сердца и человек делающий добро, чувствует себя счастливым. Ребята познакомились с историей Международного дня инвалидов и сделали вывод: инвалиды живут с нами, они такие же, как мы, но всё-таки чем-то отличаются от нас и в наших силах помочь этим людям. Провели игру «Да», «Нет», «Пожалуйста». Дети на сердечках написали, что они хотят пожелать инвалидам.

